

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

1934 год ИЮЛЬ 18 № 163 (1158) ЦЕНА 10 КОП.

ОРГАН СТАЛЕНКОГО ЦЕНТРА КГК(С), ГОСКОСТА, ГОРГОСКОСТА И ЗАБАВЛЕНИЯ КУЗНЕЦКСТРОЯ

МОСКВА. Начались работы по сооружению телефонно-телеграфной магистрали Москва-Новосибирск-Сталинск. Общее протяжение линии — около 4 тысяч километров.

Магистраль будет пропускать одновременно 5 телеграфных, 4 телефонных разговора и 1 передачу изображений по Бильде-аппарату. В эксплуатацию вся линия будет сдана не позднее первого января 1935 года.

Вчера в Сталинск прибыли знатные люди колхозных полей — ударники-трактористы, премированные красным орденом ударников-трактористов экскурсии на Сталинский металлургический завод.

Лучшие ударники-трактористы приехали из разных районов Западной Сибири. Всего приехало 12 человек. В составе бригады — знатные люди из бригады т. Хорина (Давыдовского МТС), которая одна из первых выполнила план севы в 14 дней и дала высокопоказатели на трактор: т. Зинин, Хорин, Дерябин.

Руководитель экскурсии — т. Верекин (полит-сектор Западно-Сибирского края). От газеты «Сельская правда» экскурсию сопровождает т. Кадьяшев.

Участники экскурсии 17 июля посетили заместителя секретаря городского комитета партии т. Новаковского.

Т. Новаковский ознакомил экскурсантов с работой завода и ходом партийной работы.

Знатные люди Западно-Сибирского края после беседы с тов. Новаковским побывали на Водной станции, где им была устроена встреча со знатными людьми завода.



Тов. Хорин, один из приехавших в Сталинск лучших трактористов края. Тов. Хорин на красном слете трактористов премирован орденом.

Экскурсанты поделились своим опытом с ударниками нашего завода.

Волков.

По-большевистски строить прокатные станы

По сводкам металлургии в центральных газетах видно, как шаг за шагом выполняется план проката. Разрыв между плановым заданием и действительным выполнением с начала этого года пошел на убыль. В августе, а также во всех заводах задерживается ввод в эксплуатацию новых прокатных станов.

Тов. Орджоникидзе 22 июня издал приказ № 350, обязывающий план строительства и пуска новых прокатных станов выполнять полностью и безоговорочно. И в чем же камешек застрял и директоры заводов предпочитают сосредоточить все денежные ресурсы, рабочую силу и материалы на осуществлении работ по полному и первостепенному обеспечению строительства прокатных станов и реконструкции действующих станов.

Распоряжение т. Орджоникидзе имеет прямое отношение к Кузнецкстрою. Всякая городская парторганизация по докладу начальника комбината устанавливает следующие сроки для прокатных станов: в августе стан «900» и в сентябре стан «800». Эти сроки сорваны. Просят же, да и само заводоуправление, об этих сроках уже не говорит.

Большевистской борьбы за прокатные станы не было сверху доныну. Приказом т. Орджоникидзе является прежде всего требование заключительного комплекса завода и обеспечения благоприятных условий материального и финансового обеспечения. Теперь нужна большевистская напряженность кузнецкстроев, чтобы вывести прокат из провала.

К шести прокатчиков нужно сказать, что они еще 23 июля, т. е. до опубликования приказа Наркомтяжпрома, выступили с открытым письмом об отставлении проката. Обращение прокатчиков не было в свое время подхвачено ни одним делом, ни одной организацией, в той или иной степени связанной с означенным строительством прокатного цеха.

Прокатчики справедливо жалуются на невыполнение своих заказов. Вот некое письмо. Но заказ № 3255 на листовую кровлю нужно было изготовить к 15 января, а деревообделочный завод (директор тов. Агамалов) начал выполнять только 15 июня. Железнодорожный монтаж (начальник тов. Зубаков) должен был выполнить заказ № 5344 к 10 апреля и № 5675 к 1 мая и, наоборот, не выполнил. Срочно два задела листового цеха (начальник цеха

т. Дячов) недопустимо положены с рабочими чертежами. Листовая дужка была пущена в августе, а прокатный отдел части рабочих чертежей еще не выданы в сентябре, и после категорического распоряжения директора завода изменили сроки на август. Как же это, тов. Дячов, так полагает?

Правильно требую от других ударной работы, прокатчики в то же время и сами обязаны набраться большевистства. А между тем еще, предвидя требование, арматурному цеху, как сообщают т. Кружков, не дали фронта работ. Также же явления наблюдаются и в отношении Железномонтажа. Так свои обязательства по выполнению. Таким образом своих сроков прокатчики подбивают доверие у контрагентов.

Современный пуск кузнецких прокатных станов имеет огромное значение для народного хозяйства. К строительству нашего цеха привлекло внимание всей страны. Создают себе самые благоприятные условия. К строителям цеха повернулись лицом все заводы, все общественность. В этих условиях, когда много дается, многое будет и спрощено у прокатчиков, и в первую очередь хозяйственного руководства (начальник тов. Терасова) и партийной организации (парторганизатор тов. Калинин).

Парторганизация стройпрокатного цеха ввиду присутствия в партийной чистке. Чистка партия коммунистически обязана встретить повышение своей авангардной роли. В дни чистки как правило весь цех должен перевыполнить свои производственные задания. Программу на третий квартал в 6 миллионов рублей нужно выполнять. Иначе газета как также, и следовательно и в своей выносливости и заплыве, мероприятия, как чистка партии, быть не может.

Приказом по комбинату срок ввода в эксплуатацию цехована установлен в первых числах ноября. То исключил задание, которое окупается сейчас стройпрокат, тот седм рабочих масс, который сопровождается чистку партии во всех цехах, и неизбежен, если этого сумеет добиться коммунисты, и в стройпрокате, позволит ударному коллективу стройпрокатчиков выдвинуть в кратчайшие сроки. Давайте, товарищи стройпрокатчики, монтажники, проектировщики, сварщики, по-большевистски строить прокатные станы!

Тревожные сигналы с собраний по чистке

14 июля первичная комиссия по чистке парторганизации соцгорода распустила собрание из-за недостаточного количества явившихся. С явкой на собрания по чистке в соцгороде все время неблагополучно — собрания начинаются с большим опозданием, рабочих присутствует мало. За безобразную массовую работу в связи с чисткой партии первичная комиссия ставит на повторную чистку одного из группировщиков.

Парком соцгорода (секретарь т. Козлов) не мобилизует массы, не проводит элементарного в массовой работе, а имени работников паркома не проверяют, как привлекается беспартийные рабочие на собрания, не беседуют сами с рабочими, не ведут воспитательной работы с коммунистами и комсомольцами, не организуют собрания по чистке. Вместо большевистской напряженности и ответственности — какое-то безволие и беспомощность. Недаром так много жалоб на собрания по чистке в соцгороде. Выше выделенное отношение к чистке партии построено еще в соцгороде, а в частности его председатель т. Амичко, который заявляет, что не зьял перегружать рабочих, рабочих перегружали коминками с собраниями. Якобы он, ожидая от такого отягченного оппортуниста большевистского разворота массовой работы на приходе. Это не имеет ничего удивительного, что в соцгороде являло такое последнее явление, как срыв собраний по чистке.

16 июля комиссия распустила из-за недостаточной явки коммунистов и беспартийных собрание в заводоуправлении. Чистка в парторганизации завода удерживается (парторг т. Водяков) только за счет, еще не было персональной проверки, и сразу же повторилась чистка собрания.

Комиссия по чистке уже приняла меры к конкретным виновникам срыва собраний 14 и 16 июля. Но урок соцгорода и заводоуправления должен быть учтен всей нашей парторганизацией. Тем более, что и в мартов-

ском цехе комиссия по чистке, ввиду того, что половина собраний все еще разбрасывается, вынуждена была прервать чистку и распустила оставшихся. Чистка показала в парторганизации мартовского цеха (парторг тов. Давыдов) отрицательно поставленную массовую работу. Даже в процессе чистки с этим недостатком коммунисты-мартовцы плохо борются.

Много сигналов идет о снижении активности на собраниях по чистке партии. Некоторые коммунисты прогуливаются по 15-20 минут. Бывают случаи, когда в прениях выступают по одному человеку. Отчасти это происходит потому, что комиссия снимает с проверки. Спеша являясь в таком важном деле, как чистка партии, при то рливности не вскрываются все недостатки в хозяйственной и партийной работе, не доходят до конца начатое дело. При успешности хороших коммунисты не ставят в пример отстающим товарищам. Чистка теряет свое значение, как школа политического воспитания масс.

Недостатки объясняются, прежде всего, ослаблением внимания к чистке со стороны проверяющих парторганизаций. Уже появились неоднократные разговоры в настроениях — скорее бы кончить и т. д. Коммунисты с таким настроением забывают про директивы партии, про высказывания Ленина и Сталина о необходимости систематической чистки партийных рядов. Проверочные комиссии обязаны крепко бороться с проявлением таких настроений, используя в этих случаях в полной мере свои права и полномочия.

На 15 июля проверено 1449 членов и кандидатов партии. Это составляет треть нашей парторганизации. Самоуспокаиваться еще рано. Настоящий уровень чистки нас еще удовлетворить не может. Нужно еще острее развернуть самокритику, еще шире и активнее привлечь к чистке широкие массы. Только при этом условии проверка партийных рядов оправдает свое высокое название.

Все для стройпрокатного цеха!

Стройпрокатный цех Арматуру делать по-ударному. По плану «500» для цехов 8 и 9 заказ выполнен еще в марте, но до сих пор не можем закончить укладку потому, что нет фронта. Однако мы признаем задержки и по нашей вине, которые постараемся ускорить и впредь работать ударными темпами.

Начальник арматурного цеха Кружков Профгроз Шабельников

На пусковых объектах

Пятая турбина ЦЭС 20 июля — начало приемки. Заканчиваются последние электромонтажные работы.

Сушка генератора пятой турбины закончена, производится замена старого ротора новым и заканчиваются мелкие работы по электрической части. Инженер Ковалевский и мастер по турбинам Зудин завершили, что к 20 июля эти работы будут закончены и будет приступлено к сдаче в эксплуатацию пятой турбины.

Кабельный канал в котельном зале закончен. Производится подтяжка фундаментов четырех эксгаустеров.

Нужно заметить, что строители не обращают внимания на импортные оборудование пятой турбины, производят разборку без осторожности; выль кополь подпадает на драгоценное оборудованье.

Бетонные и опалубочные работы в распределительном устройстве, в насосной местных нужд задерживаются. Арматурный цех (нач. тов. Кружков) и делатчик Кучумов вот уж 3 дня как прекратили работу по укладке арматуры для стенок и перекрытий.

4 ДОМЕННАЯ ПЕЧЬ

Владка лещадки закончена

Огнеупорная кладка в лещадки 17 июля закончена. Присутствуют в футеровке брелл горна до футеровки зены.

Чаща большого коууса установлена и проверена. Большой коуус отбалансирован и установлен по центру чаши. Тумба балластов установлена и украдена болтами.

Ковшовая засыпная воронка с мастеровых № 2 Железномонтажа 17 июля поступила в цех, которая будет установлена и проверена по центру 20 июля.

По завлечению мастера Давыдова, к 1 августа аппарат «Мак-Ки» и малый коуус будут закончены.

Бригада Мизенкова взяла обязательство 22 июля закончить монтаж рольсов и контрольных опроркидывающего устройства. Монтажные работы от начальника стройпрокатного цеха т. Оскольского и начальника механического цеха т. Мурашкина к 1 августа изготовить большие шквы и подшипники для колошника с тем, чтобы колонник закончить монтажом к 10 августа.

Монтаж тарелчатых клапанов вдет медленю. Бригада Чепеля в течение двух декад не может закончить балластовую бригаду совершенно не нагружена работами, что не мешает профгроз тов. Лютов в парторг т. Ткаченко.

Стройдомениный цех не устраивает с со стороны третьей домны, при малейшем ветре со стороны действующих домн монтажные работы на колонии не пельз будет производиться из-за гаша.

Прораб т. Борисов заявил, что оборудование для машинной будки с Уралмашзавода отгружено 8 июля и поступит на площадку в конце этого месяца. Но может быть задержан монтаж, так как мастерские № 1 монтажного управления работ до сих пор марную опрорку для машинной будки.

Стройдомениный цех должен форсировать строительные работы по машинной будке так, чтобы 28 июля закончить кирпичной кладкой стены и установить пол, крышу и фундаменты в машинной будке.

Савин.

Прекратить волокиту с заказами

Мы расследовали причины невыполнения заказов в листовом цехе для стройпрокатного цеха. Заказы, действительно, задерживают потому, что они проходили через отдел главного механика и в листовом цех поступали с опозданием. В задержке заказа № 5355 виноваты проектировщики, которые дали неправильные чертежи.

Иванен, Лобанов.

Готовимся сдавать пролеты под кровлю

Установка конструкции в жбной по левине аданы стала «500» задерживалась тем, что стройпрокатный цех не подготовил фундамент торцовых колонн.

С 20 июля по 10 августа монтажники будут сдавать под кровлю пролеты, за исключением тех, которые задерживаются по указанным выше причинам.

Требуем прекратить вневплановую работу по специальным заказам комбината, что срывает график монтажа стана «500». На металлургических работах все время заняты 20—25 квалифицированных монтажников.

Для выполнения работ в срок нам необходимо дополнительно 50 монтажников и закрепить за участком 2 паровых 40-тонных крана. Необходимо также обеспечить участки всеми материалами.

Гонцов.



16 июля

Table with 2 columns: Equipment Name and Weight/Value. Includes items like 1-я домна (2827,3 тн), 2-я домна (984,3 тн), Мартенов. цех (1500 тн), 1-я печь (146,1 тн), 2-я печь (312,4 тн), 4-я печь (114,6 тн), 5-я печь (310,2 тн), 6-я печь (137,2 тн), 7-я печь (314,5 тн), 8-я печь (165 тн), Прокатный цех (1523,9 тн), Рельсобалка (793,3 тн), Коксовый цех (324 печи), Барaban. проба (273,7 кг).

Восточно-европейское Локарно

(Из передовой „Правды“, полученной по телеграфу)

Мировая печать почти единодушно в оценке значения проекта восточно-европейского пакта безопасности. За редким исключением, печать мира с полным основанием характеризует исход англо-французских переговоров, которые главным образом вращались вокруг проекта восточно-европейского пакта, как успех мирной тенденции между народами континента.

Не случайно, что эти переговоры велись в Лондоне. Весьма впечатлительные, сильные группировки Англии отлично понимают, какое значение для Великобритании имеет дружественные отношения с Францией.

Интересы Франции действительно требуют сейчас сохранения мира. Естественное, что этот вопрос в столь высокой степени зависит от позиции, которую займет Великобритания по отношению к усилиям Франции предотвратить возросшую опасность в Европе. Вот почему в центре лондонских переговоров стояли вопросы безопасности. Вот почему руководящие деятели двух великих держав признают в восточно-европейском пакте безопасность, что спокойствие восточно-европейской определяет положение на всем континенте.

В результате лондонских переговоров созданы реальные предпосылки для осуществления региональных пактов безопасности.

Италия также заявила благоприятную позицию в восточном Локарно. Таким образом, крупнейшие державы высказались за укрепление безопасности. С трибуны английского парламента, устами крупнейшего политического деятеля Англии, было признано, в связи с обсуждением итогов лондонских переговоров, что СССР несомненно занят решением в сохранении мира. Все эти факты свидетельствуют об известном сдвиге в пользу мира, но нельзя не приветствовать.

В чем значение восточно-европейского пакта, проект которого обсуждается всей мировой печатью? Значение его заключается в том, что он создает основу для защиты мира и укрепления нормальных отношений между государствами восточной Европы.

Несомненно, что в восточно-европейский пакт сыграл бы также огромную роль для укрепления мира не только в Европе.

Как видно из многочисленных сообщений иностранной печати и официальных сообщений о лондонских переговорах, проект пакта предусматривает присоединение к нему СССР, Германии, Польши, Чехо-Словакии и стран Прибалтики. Все государства, подписывающие пакт, гарантируют взаимную безопасность друг друга. Проект пакта предусматривает, что для его полного осуществления необходимо участие СССР в Лигу наций.

Как известно, и Франция и Англия высказались за вступление СССР в Лигу наций. Во время лондонских переговоров между Барту и представителями английского правительства был также затронут вопрос о соглашении между СССР и Францией. Согласно этому соглашению обе страны гарантируют друг другу. Несомненно, что такое соглашение создаст бы новую мощную гарантию безопасности мира в Европе.

Не трудно понять, какое положение в Европе создано бы осуществление всех пактов, о которых велось переговоры в Лондоне. Мир несомненно выиграл бы. А для народных масс всех стран это в конце концов самое главное.

По известному, что не всюду стремление и чаяния народных масс совпадают с намерениями правящих кругов. В некоторых странах, народы могут достаточно опустительно извлекать из своего собственного горького опыта все ужасы мучившей войны, напутить возможным выдвинуть различные возражения против планов региональных пактов безопасности, и в частности против восточно-европейского пакта. Эти возражения заслуживают того, чтобы на них остановиться.

Указываются, что неприменение послыпкой присоединения к восточно-европейскому пакту является полным разрывом всех его участников. По разне не ясно, что восточно-европейский пакт как раз и представляет каждому своему участнику полную безопасность в части безопасности.

Восточно-европейский пакт должен содействовать созданию предпосылок для снижения бремени вооружений, которое несут на себе народные массы. Он отнюдь не является предлогом для новых вооружений.

Что касается трудящихся Советского Союза, то они могут только приветствовать этот шаг, который приближает момент осуществления этого весьма важного фактора мира. Советский Союз неизменно руководствовался в своей внешней политике интересами сохранения мира. Наше правительство неустанно следует указаниям нашего великого вождя тов. Сталина.

Если интересы СССР требуют соблюдения с теми или иными странами, не заинтересованными в мирном мире, мы идем на это без колебаний. Мы стоим за мир и отстаиваем дело мира. Кто хочет мира и добивается договоренности с нами, тот всегда найдет у нас поддержку.

Такова наша внешняя политика. Таковы принципы, предопределяющие позицию нашей страны по отношению к восточно-европейскому пакту. Мы стоим за мир и добиваемся договоренности с нами, тот всегда найдет у нас поддержку. Такова наша внешняя политика. Таковы принципы, предопределяющие позицию нашей страны по отношению к восточно-европейскому пакту.

Остренко, Костенко.

О срыве заседания по чистке парторганизации соцгорода 14 июля

Постановление районной комиссии по чистке сталинской парторганизации и бюро ГК ВКП(б) от 15/VI 34 г. по докладу т. Елисеевой

Заслушав сообщение председателя первичной комиссии т. Елисеевой, комиссия по чистке в бюро ГК ВКП(б) отмечает:

- 1. Заседания первичной комиссии по чистке парторганизации соцгорода открывались, как правило, с опозданием на 1/2 часа и более из-за неаккуратной и недостаточной явки коммунистов и комсомольцев. 2. Несмотря на неоднократные предложения комиссии руководителям парторганизации и РКМ о необходимости обеспечить полную и своевременную явку коммунистов и комсомольцев на заседания комиссии по чистке и на ее работе по чистке—эти предложения остались практически не реализованы, что и привело к срыву заседания 14 июля.

На основе указанного, бюро ГК ВКП(б) и районная комиссия по чистке, предупреждая секретаря паркома т. Колодзова и руководителей коммунистов и профсоюзной организации, категорически требуют принятия немедленных мер, обеспечивающих нормальный ход чистки парторганизации путем развертывания разносторонней работы среди беспартийных рабочих и повышения требовательности по отношению коммунистов и комсомольцев по их участию в чистке.

Вместе с этим, предложить первичной комиссии по чистке обратиться к явке партия персонала по работе на стенах участка проверяемого в чистке парторганизации (члещенно заседаний, активность и т. д.)

Зам. секретаря ГК ВКП(б) Новаковский. Зам. предкомиссии по чистке Остренко.

О члене первичной комиссии по чистке т. Лесницкой

Постановление районной комиссии по чистке сталинской парторганизации от 17 июля 1934 года

Имея в виду, что Лесницкая в Спирин допустила издевательства над работником политотдела (газета «Большевистская Сталь» от 10 июля 1934 года), что установлены факты возмутительного отношения к учителю-наемнику Меркванову, высланному из квартиры в кладовую, а также, что подверглась проявлению бюрократически нечуждого отношения к семье т. Лебедева: как в первом, так и во втором случае со стороны работников Кузнецкого райоветла и в особенности т. Лесницкой, — из состава первичной комиссии по чистке тов. Лесницкую снять.

Остренко, Костенко.



На другой день после окончания чистки

# Коммунисты движения не выполняют важнейшего указания комиссии по чистке Вредная дискуссия, которая пахнет саботажем

Постановление Центрального комитета партии и Совнаркома о планировании на транспорте не выполняется работниками внутривозовского транспорта.

Комиссия по чистке парторганизации движения указала руководству предприятия, в выводах комиссии предложено немедленно реализовать постановления ЦК и Совнаркома и ввести твердое планирование.

Однако и до сих пор ничего не сделано. Выводы комиссии, принятые партией и Совнаркомом, не выполняются работниками внутривозовского транспорта.

Начальник службы эксплуатации Дамацкий, когда обсуждала план 111-го квартала, заявил, что постановления ЦК и Совнаркома о планировании «нельзя применить полностью на нашем транспорте». Безответственно сажаясь на заседание комиссии, Дамацкий сорвал деловое обсуждение плана и фактически дискредитировал план.

Тов. Дамацкий не работал над планом, не разработал даже элементарных обоснований и вышел докладывать о плане отговариваясь, что вы все равно не сможете руководствоваться. План страдает огромными недостатками: в нем нет важнейших показателей. Так, по перевозкам строительных грузов даны только цифры по грузам, но нет цифр выгрузки, нет ряда технических коэффициентов качественной работы.

Коммунисты, присутствовавшие на собрании, вместо того, чтобы дать отпор Дамацкому, развязали дискуссию о возможности планирования на внутривозовском транспорте, как этого требует постановление ЦК и Совнаркома. Так, коммунист Головачев даже высказал мнение о том, что сращение ЦК о планировании можно выполнять только частично.

Вся эта история очень болезненно отражается на производстве. План, который дается начальникам постов, никогда не бывает твердым, в него вносятся существенные, порой совершенно нечаянные поправки. Ответственный исполнитель плана тов. Григорьев в любое время может отменить его, вынужденные заявки на перевозку. И после этого начальники постов приказом предлагают обрабатывать эти вынужденные заявки, а не план, который им дан ранее. Начальники постов дезориентированы.

Привет от клиентов вынужденных заявок ведет к расхлябанности. Клиент не несет ответственности за свои заявки и почти каждый день мы встречаемся с фактами дутых заявок. Цели, когда мы представляем вагоны по их заявке, отказываются от них. Но закон клиента должна отвечать за это, однако, до сих пор никто не привлек к ответственности. Все планы составляются в кабинетах без ведома начальников постов и поэтому всегда оторваны от действительности. Дают ли планы на перевозку по путям, которые еще даже не уложены.

Совершенно недопустимо ведется сменное планирование. Начальники станций сортировочная тов. Казимирчик на одном из совещаний заявил, что он имеет возможность составить план работы своей станции на смену, потому что ему неизвестно, какие грузы станция будет принимать даже через 3 часа. Сменные начальники службы движения не обеспечивают начальников станций и постов заблаговременно сведениями о тех грузах, которые им придется обрабатывать.

Все это повлияло на работу внутри заводского транспорта. Если в виде во время чистки транспорт должен был показывать результаты за все время своей работы, то после окончания чистки выполнение плана снова резко пошло вниз.

Комиссия по чистке сумела мобилизовать внимание транспортников на наиболее решающих участках работы. Ком. сессия по чистке шла два дня, в день обсуждения с коммунистами-машиноводами о результатах их работы. План, который на транспорте некоторые даже коммунисты, считали не реальным, во время работы комиссии оказался вполне реальным и выполнимым. Вечером с ссылкой на различные объективные причины были разбиты. Под нажимом комиссии по чистке коммунисты-транспортники более четко выполняли свои обязанности.

Однако, после окончания работы комиссии в службе движения выполнение плана по внутривозовскому транспорту снова резко скатилось вниз. Уже первая декада июля дает самые плохие показатели. Сортировочная станция в это время выполняет план только на 82 процента, в то время как в третьей декаде июня она выполняла план на 114 проц. Безобразно работает пост центрального материального склада и пятый пост, выполнявшие план только на 65 процентов.

Результатом такого снижения является то, что коммунисты и большевистские комрады внутривозовского транспорта после чистки забыли о своих обещаниях и снова стали работать по-старому.

Это ярко подтвердилось на последнем декадном совещании начальников постов у начальника экспедиции. На один из выступлений на этом совещании не мог обидеться, почему на подходе станциям ему посту срывается план. Они не знали положения на пути немых их участков.

Начальник 5 поста, коммунист Мороз, продолжает работать так же плохо, как до чистки и не выполняет обещания, которые он дал комиссии. Почти во всем видах перевозок на посту Мороза план выполняется на 60-70 проц. Мороз не знает ни одного технического показателя работы своего поста.

Но с тех пор продолжает работать по-старому сменный начальник дежурного коммунист Герасименко. Он, как и другие руководители смен, не знает того, что делается в постах. Недавно в смене Герасименко было зафиксировано два перерыва, из-за чего был сорван план работы смены. В это время Герасименко сидел в своем кабинете и не принимал никаких мер.

Шлохо на транспорте выставляет контроль работы. Руководители поста слабо контролируют работу начальников постов. Декадные отчеты и отчеты начальников не отвечают своим требованиям, на этих совещаниях болтовня, чем говорят обо всем, но только не о конкретных причинах плохой работы.

Начальники смен в свою очередь плохо контролируют работу своих подчиненных. Все это порождает безответственность и срывает выполнение плана.

За невыполнение указаний комиссии по чистке, за невыполнение постановления ЦК и Совнаркома, виновные должны ответить и в первую очередь должны быть привлечены к ответственности коммунисты.

П. Бондарев, Горки.

## Рабкоровские посты сообщают Нет внимания подвижному составу

Вместо 15 минут — часовой простой

На домочном посту плохо налажено снабжение паровозов. Угольный склад запущен и к нему невозможно быстро пробраться. Паровозы простаивают у дам более часа, в то время как план гасится снабжаться за 15 минут. Это получается потому, что 9 путей заставлены большими шлаковыми кочами для ремонта. Чтобы подехать к складу, нужно полчаса маневрировать паровозом.

## Безобразно ремонтируют паровозы

Паровоз № 25, поставленный на ремонт в депо 3 июля, простоял непомерно долго 120 часов из-за ремонта парораспределительной головки. Паровоз № 413, вышедший из среднего ремонта, проходил только до первой поковки и сейчас пришлось переделывать заново то, что было сделано при среднем ремонте.

Ремонт ряда частей, и в особенности вуального механизма, был произведен безобразно. Паровоз № 411, вышедший из среднего ремонта 3 июля, оказался с такими дефектами, что не может

сделать сам и двигаться без помощи. На паровозе проваляли неправильно ремонт регуляторной головки и она пропускает пар. Задерживается в ремонте паровоз № 417, который должен был направиться Гурьевскому заводу.

50 процентов паровозов работают без водомерных стекол. Пора наконец установить твердую ответственность ремонтных мастеров за качество ремонта. Особенно это необходимо сделать в отношении мастеров Руцкого, Воронцова и Мавского.

Сигнал.

## 17 лет назад Июльские дни 1917 года

В июльские дни 1917 года бурно кипела революционная Петроград. С рабочих окраин, из клубов фабрично-заводских корпусов на улицы вышел пролетариат, чтобы бросить в лицо Временному правительству гневное требование:

— Долой кровавый Долой войну! Вся власть Советам!

В рабочих присоединились солдаты в массовом. Сотни тысяч демонстрантов тянулись нескончанной лентой по Невскому проспекту. В лозунгах, песнях, на лицах у всех промелькнула на мигневший гнев против капиталистического мира, против временного правительства.

— Долой 10 министров капиталистов! Долой продаателей — меньше вышек и зерно! Да здравствует партия большевиков!

Замечательные кварталы, замечательные станы из олов, спущены портьеры. Со страхом и любовью смотрят буржуазная знать из-за портьер в шесточки на мощную рабочую демонстрацию.

Как никогда открылась и широк перед всеми пропасть между пролетариатом и буржуазией.

Важно убедиться, что рабочий класс, воинские части готовы по первому зову нашей партии двинуться против войны, против старого мира.

К стенам двора, окруженного тысячами рабочих и близкими солдатских частей, где-то в стороне подвезли автомобиль фигура Виктора Чернова, одного из членов Временного правительства и одного из главнейших лидеров партии эсеров. Он протискивался сквозь толпу и шел к решетке у ограды Таврического дворца.

Предатель, изменник! — слышны гонимые вопли с вершины солдат и рабочих.

— Смерть ему! — раздаются чей-то гневный крик, к нему присоединяется другой и толпа устремляется к Чернову, живое кольцо окружает его и жалкая фигура Чернова мелькает, беспомощно скатываясь людской массой.

Но с ограды, окружающей дворец, раздаются голоса оратора-большевика; он бросает горячие как раскаленная сталь слова, призывает к спокойствию, напоминает, что революция не есть мятеж и расправа, а есть организованная захват власти.

Сильные руки матросов со зловещим шумом мнут свои шапки, загорелые пулеметчики, мрачно глядя в землю, отходят прочь, рабочие, носылая прелесть, также отодвигаются от эсеровского вождя. Молчаливо грозная, растущая толпа, и шароносная фигура

# ЗДЕСЬ ЖИВУТ ЗНАТНЫЕ ЛЮДИ

Скромные люди из категории малоизвестных берут под сомнение догмы Чен, ловкие начинания и высказывают свои особые взгляды, а иногда даже горячо выступают и с возражениями. И на этот раз они были «следователями».

— Что вы, дорогие товарищи! Можете ли вы тех барков сделать, чтобы избушка хранила? Ничего не выйдет. Остаются и думать, фантазии один.

Разгорелся спор. Мнения разделились. Одни говорили, что можно из любого барка сделать барачное, уютное, культурное общежитие. Другое утверждали, что нельзя этого сделать. Иные высказывали замечания, что «сегодняшний день требует, чтобы новые дома строились».

Встречались и мнения большинства. Постройкам пошла работа по строительству изотоповского городского жилищного комплекса. Естественно, не построить, а «экономить» и благоустроить несколько барачных, расположенных близ городского жилого квартала.

Этот был вечер, когда потоки теплой воды обрабатывали лагуны на всей Нижней долине.

И вот товарищи мы приглашаем тех, кто не верит в идею изотоповского городского жилищного комплекса, как там живут известные люди Кузнецкой. Мы приглашаем их познакомиться с



Семья изотоповца АРТЕМЧИКА (Земжелдорстрой) за вечерним чаем

Их жилища можно сделать из самого лучшего барачного.

Вот этот городок знающих людей Кузнецкой, созданный руками самих рабочих, — 8 барачных и один 2-этажный деревянный стандартный дом. С внешней стороны они резко выделяются среди других барачных Нижней долины. Свежая штукатурка, но вые крыши, красивые капитальные деревянные окрашенные оконные рамы. На окнах — белоснежные занавески. Окна барачных безукоризненны и чисты. Устроены двор, обнесенный забором, просторные прогулочные и около барачных распустились цветы. Рабочие обрабатывают двором. Здесь же физкультурные площадки.

Во дворе — все благоустроенное и складские помещения. Есть где поспать, есть где принять пищу. Есть где хранить вещи и вещи.

Но самое замечательное, чем уже сейчас может гордиться изотоповский городок, — это совершенная неуязвимость внутренних помещений. Ничего похожего на те барачки, в которых еще месяц назад жили многочисленные обитатели изотоповского городка и в которых еще живут тысячи строителей Кузнецкого завода, Ресурсежского и других, как кузнецко-ресурсежский барак меняет свое лицо.

Большая светлая комната, в ней



В комнате отдыха

В комнате висит большая картина. На стене — глобус. Кружкой шар медленного поворачивается под рукой Махара Петрова ча Завалишина.

— Ах, товарищи, — говорит он, указывая на два разорванных Панамских каблука куска земли, — вот французские владения Африки, а вот Германия, где сейчас совершаются события чрезвычайной важности. А вот здесь наша советская страна.

Так звучит география в изотоповском городке строителей.

Привет с подлинными, занимают себя пожелание, симуляторы лет. Зимой думают организовать в городе свой университет культуры.

Шахматы, шашки, шашки-пешки, г м настольная — все это крепко вкоренилось в быту жителей изотоповского городка.

На возвышенной площадке собираются молодежи. Тут же поют и танцуют. Регулярно слушают лекции врачей. Недavno прослушали лекцию о советской температуре. По инициативе ударника Земжелдорстрой Совхоза проведена беседа на тему «Что такое физкультура и в чем смысл последних событий в Германии». Намечено коллективно прочесть и обсудить решение пленума Комиссии партийного контроля.

Об изотоповском городке строителей можно говорить много, тема интересная и благодарная. Но мы хотим только сказать, как созданы образцовые, культурные общежития строителей.

Сами рабочие ведут ремонт, плановый плановый, сделали двор, посадили деревья, кустарники, цветы, пометали газончики в сборочной комнате. Постройкам провел большую работу. Он не жалел и времени, и средств на строительство изотоповского городка. Да и все строители не жалеют времени на субботники, на зам благоустраивания. Ежегодно после работы они выходили с лопатами, штыками, кирками, лопатами, кирками и реи ремонт, представляли инструменты, обносили дома забором, красили под и пылесосили, меняли косяки в дверях, копали ямки для деревьев.

Работе нельзя этого же сделать в других барачках?

Можно и надо сделать. Требуется для этого инициатива хозяйственников и профсоюзных, активная помощь самих рабочих. Изотоповский городок — живой пример того, как на

## „Легкая кавалерия“, за дело

Проверим, как сберкассы обслуживают займодержателей

Первая декада июля дала следующие результаты мобилизации средств по плану третьего квартала:

ПО ГОРОДУ: культурбор — 6,3 проц. квартального плана, подоходный налог — 6 проц., заем второго года пятилетки — 4, вклады в сберкассу — 0,4 проц., личное страхование — 0,2. Всего по городу за декаду привлечено средств в руло государственного капитала и оборота 155 тыс. руб., или 3,8 проц. к плану.

ПО СЕЛУ: культурбор — 1,4 проц., заем 7,3, возврат сельхозсуд-150 проц. Всего — 8,9 проц.

Общий план третьего квартала по городу и селу за первую декаду июля выполнен на 4 процента (без госдоходов).

Из приведенных цифр совершенно очевидно ослабление работы наших финансовых органов и общественных организаций по мобилизации средств. Цифры наглядно показывают, к чему приводит «годовое окружение от успеха».

Городской финансовый отдел и сберкасса не только не справляются с тем, что должны работать рынками, мегодами штурмовыми. Достаточно было ослабить массово-разъяснительную работу, как всякая мобилизация средств пошла вниз.

Все дело заключается в формах и серьезных массово-разъяснительной работе. Однако, партийные и профсоюзные организации, вопреки указаниям городского комитета, не ведут. В июле проведение на одной беседе с рабочими по финансовому вопросу, не проведение ни одного инструктивного совещания актива фирм-репелей. Естественно, поэтому вновь призванные рабочие не охвачены подлинной работой второго года второй пятилетки. На строительском цехе есть бригады, в которых до сих пор не оформлены подлинные листы, которые одновременно следует проверять, как рабочие не раз требовали от профкома К. Колпакова включить их в список.

Характерно, что город отстал от остальных районов области в мобилизации средств по плану третьего квартала. Это является серьезным недостатком, который необходимо устранить в кратчайшее время.

## ЛЮДИ ИЗТОПОВСКОГО ГОРОДКА



Тов. ИВАНОВ — член редколлегии «Сталь» (мотористка)



Тов. БЕЗРУКОВ — руководитель дружки бригады электромонтажа

## За финлан 3 квартала

„Легкая кавалерия“, за дело

Проверим, как сберкассы обслуживают займодержателей

Первая декада июля дала следующие результаты мобилизации средств по плану третьего квартала:

ПО ГОРОДУ: культурбор — 6,3 проц. квартального плана, подоходный налог — 6 проц., заем второго года пятилетки — 4, вклады в сберкассу — 0,4 проц., личное страхование — 0,2. Всего по городу за декаду привлечено средств в руло государственного капитала и оборота 155 тыс. руб., или 3,8 проц. к плану.

ПО СЕЛУ: культурбор — 1,4 проц., заем 7,3, возврат сельхозсуд-150 проц. Всего — 8,9 проц.

Общий план третьего квартала по городу и селу за первую декаду июля выполнен на 4 процента (без госдоходов).

Из приведенных цифр совершенно очевидно ослабление работы наших финансовых органов и общественных организаций по мобилизации средств. Цифры наглядно показывают, к чему приводит «годовое окружение от успеха».

Городской финансовый отдел и сберкасса не только не справляются с тем, что должны работать рынками, мегодами штурмовыми. Достаточно было ослабить массово-разъяснительную работу, как всякая мобилизация средств пошла вниз.

Все дело заключается в формах и серьезных массово-разъяснительной работе. Однако, партийные и профсоюзные организации, вопреки указаниям городского комитета, не ведут. В июле проведение на одной беседе с рабочими по финансовому вопросу, не проведение ни одного инструктивного совещания актива фирм-репелей. Естественно, поэтому вновь призванные рабочие не охвачены подлинной работой второго года второй пятилетки. На строительском цехе есть бригады, в которых до сих пор не оформлены подлинные листы, которые одновременно следует проверять, как рабочие не раз требовали от профкома К. Колпакова включить их в список.

Характерно, что город отстал от остальных районов области в мобилизации средств по плану третьего квартала. Это является серьезным недостатком, который необходимо устранить в кратчайшее время.

# МЫ ЕЩЕ НЕ УМЕЕМ ОТДЫХАТЬ

## Обзор рабочих писем

... у нас мест культурной от...  
... Сад металлургов, или, как  
... доминирует парк культуры  
... Воды и станции. Рождо то  
... И еще сад в Сагордо. Это  
... на 200 тысяч населения. И все  
... можно хорошо отдохн  
... Но, что подешевит, не умеет  
... еще отдыхать, в смысле, не умеет ор  
... чивать культурной отдыха, не  
... м эффективно использовать своб  
... ожности для решения задачи  
... тивае отдыхать — производн  
... работности.

... потому что в библиотеке устраи  
... вают там, собираются тогда пар  
... Нельзя сказать, что читатель. Библи  
... тки иногда не бывает на месте,  
... шкаф с книгами бывает открыт не  
... более одного часа за весь вечер. Любо  
... гату подобрана исключительно не  
... бразно, совершенно нет классико  
... лучших произведений современных пи  
... сателей, очень мало технической ли  
... тературы. Даже всякого рода не ин  
... тересны. Рассказывают.

... трудящегося населения: автобусы ра  
... ботают медленно и берут дорогову па  
... ту за проезд.  
... Количество проведенных экскурсий  
... за год не парило еще в свое вре  
... ме. Тов. Лебедев (председатель метал  
... лургов) и тов. Донсков (предс. по  
... стройкома) подтвердит, что в начале  
... лета ни одна из этих заведений не  
... пришла не получила персонального  
... предложения на коллективное гуляние  
... вместе с семьей. Ни одной семье уд  
... ника в выходные дни не подана ма  
... шина. Нет досрочных поездов за го  
... ро. Предложения общественности, вы  
... сказанные в свое время на страницах  
... «Б. С.», в частности в статье «Об  
... одной экскурсии», не учтены профсо  
... южными организациями.

... Конечно, много есть положительных  
... по организации культурного отды  
... ха. Никто не станет отрицать, что в  
... этом году сделана большая работа,  
... особенно в отношении металлургов. Но се  
... годий мы имеем много не удовлетво  
... рительных, но они мешают работать  
... культурно отдыхать. Орган защиты ра  
... бочего отдыха — дело огромной поли  
... тической важности, которому должно  
... уделять исключительное внимание и  
... того же требует от всех организаций,  
... особенно от профсоюзов. Искренним  
... же эти недостатки со всей решитель  
... ностью и централизованно и на  
... местном уровне профсоюзной работы  
... подумает, как лучше организовать от  
...дых. Времени для этого еще доста  
... точно.



... иногда застрада предоставлялась  
... для халтуры.

## Сталинск за день

... Уполномоченный Комиссии совет  
... ского контроля при СНК СССР по За  
... падно-Сибирскому краю тов. Розит по  
... рушил строительному контролю при  
... Сталинском горсовете производства до 22  
... июля 1934 года проверку выполнения  
... закона СНК СССР от 23 апреля с. г.  
... и постановления крайисполкома от 20  
... мая строительными и строительными ор  
... ганизациями города Сталинска.

... Городским советом выделена бригада  
... в составе старшего инженера ОК тов.  
... Соболя (председатель), члена горо  
... да инженера Кострубы, инженера  
... Бухтенкова и члена горсовета бетон  
... цеха-ударника тов. Цибулькина.

... 15 племенных быков-производите  
... лей гор30 направил в колхозы Сталин  
... ского района.  
... Отделочные работы по строи  
... тельству животноводского хозяйства за  
... канчиваются, 21 июля состоится торже  
... ственное открытие этого хозяйства, где  
... мируются инициаторы и организаторы  
... строительства.

... 14 гектаров выделено для город  
... скго сада в Березовой роще. 5 мая  
... клуба Магавтова в Сагордо.  
... Магазин № 103, вновь отделан  
... ный, открывается 18 июля для натов  
... дев-строителей (на 2000 человек).  
... Бригада из представителей Нар  
... комзавна (2 человека) и Крайрайона  
... (1 человек) прибыла в горзавна. Бри  
... гада обследует состояние лечебно-про  
... фильактических учреждений гор. Сталин  
... ска.

... Сталинская районная комиссия  
... по чистке партии просит зайти в  
... комиссию члена ВКП(б) Галочкина  
... Семена Трофимовича.  
... Секретарь комиссии по чистке  
... партии Лейман.

# У гроба тов. Довгалева В. С.

... Политические деятели и трудящиеся Франции отдают  
... последний долг памяти советского полпреда—  
... борца за мир

... ПАРИЖ. Французские политические  
... деятели и члены дипломатического кор  
... пуса продолжают посещать полпред  
... в выражении соболезнования по по  
... воду смерти тов. Довгалева.  
... Эррио прислал поверенному в делах  
... СССР тов. Розенбергу следующую те  
... леграмму:  
... «Я глубоко потрясен смертью  
... Довгалева, с которым я мог  
... в полной дружбе и доверии рабо  
... тать над проблемами большой важ  
... ности. Я прошу вас принять и пе  
... редать в Москву мое искреннее  
... соболезнование».

... чения публикой. Мэю гроба про  
... ходит непрерывной вереницей посетители.  
... ПАРИЖ. 16 июля в полпредстве по  
... ред телом тов. Довгалева непрерыв  
... ной вереницей проходили отдать дань  
... уважения покойному рабоче, служа  
... щие, работавшие умственного труда и  
... политические деятели. Прошло неско  
... ло тысяч. Выразили соболезнование  
... все члены правительства и диплома  
... та, находившиеся в Париже румынский  
... премьер Татареску и японский по  
... веренный в делах в Париже. Получены  
... телеграммы соболезнования от румын  
... ского министра Титулеску, француз  
... ского посла в Москве Альфана, не  
... павского представителя на конферен  
... ции по разоружению Мадарьяга, многих  
... депутатов и сенаторов, а также от по  
... предств и советских колоний в Берли  
... не, Лондоне, Варшаве и Амстердаме.  
... Газета «Тан», отменяя исключительные  
... засаду покойного во франко-советском  
... союзе, а также в деле обеспече  
... ния пактом о ненападении и другими пак  
... тами франко-советского союжения.  
... Гроб с телом тов. Довгалева вы  
... ставлен в зале полпредства для посе  
... щения публикой.

## Вокруг восточно-европейского Локарно

... БЕРЛИН. После свидания Гитлера  
... с Муссолини германские газеты на  
... тались создать у читателей впечатле  
... ние, будто Германия может твердо рас  
... считывать на поддержку Италии в се  
... борьбе против создания гарантии безо  
... пасности в Европе. Согласно же  
... Италии поддерживает восточное Ло  
... карно воспринимается здесь как  
... тяжелый удар.

... ПАРИЖ. Газеты сообщают, что гер  
... манский министр фон-Найрат зая  
... вил от себя лично ряд возражений по  
... поводу восточного Локарно, представ  
... ленного английским послом.  
... После речи Гитлера  
... МОСКВА. Иностранная печать про  
... должает комментировать речь Гитлера.  
... Венгерская газета «Постер Ллойд»  
... пишет, что Гитлер «не ответил на во  
... просы, которые перед ним поставил  
... германский народ и весь мир».  
... Австрийская печать ссылает речь  
... Гитлера неудачной попыткой оправ  
... дать свои действия 30 июня. Газе  
... та «Рейхспост» заявляет, что пра  
... вильность утверждений Гитлера нельзя  
... проверить, поскольку главные из сви  
... детелей — сами обвиняемые в заго  
... ровке и не могут высказаться. Авст  
... рийская печать обращает внимание на  
... нежелание Гитлера затрагивать внеш  
... ние политические вопросы.  
... В правительственных кругах США  
... высказывают разочарование, что Гитлер  
... не затронул вопросы внешней полити  
... ки.

## «НИПО-ЦУСИН» О ПЕРЕГОВОРАХ ПО ПРОДАЖЕ КВЖД

... ТОКИО. Японское агентство «Ниппо  
... Цусин» называет неопозитивными  
... слухи о пессимистических перспекти  
... вах советско-манчжурской конферен  
... ции по продаже КВЖД.  
... По словам агентства, переговоры  
... продвигаются, правда медленно,  
... но все же приближаются к наме  
... ченной цели.  
... Агентство заявляет, что признаки  
... благоприятного исхода перегово  
... ров сказываются весьма сильно  
... и так, как никогда раньше.

## США уклоняются от заключения с Японией двустороннего пакта

... ТОКИО. Вашингтонский корреспон  
... дент «Ничи-Нихи» сообщает, что, не  
... смотря на нежелание правительства  
... США в Северных штатах Америки  
... говорить о содержании беседы между  
... ла Хелла с японским послом Саито,  
... известно, что накануне отъезда в Япо  
... нию Саито возбудил по поводу  
... о заключении пакта о ненападении  
... между США и Японией. Хелла отнесся  
... к предложению Саито безразлично,  
... и попытки Саито договориться  
... встретили холодный прием.

## Действия повстанцев в Манчжурии

... ШАНХАЙ. Газета «Шуньбао» сооб  
... щает, что отряд китайских повстанцев  
... в 1200 человек захватил Лядзыгу  
... (Манчжурия) и разоружил гарнизон.  
... По сообщению газеты «Чэнбао», от  
... ряд японских войск понес тяжелые по  
... тери при столкновении с повстанче  
... ским отрядом в Гиринской провинции.

## В Америке используют успехи советской авиации

... НЬЮ-ЙОРК. Создается комитет кор  
... порации по организации «воздушных по  
... ездок», которая хочет использовать ус  
... пехи советской авиации в развитии  
... в Советском Союзе. Предполагается ор  
... ганизовать грузовое сообщение на ли  
... ниях между Нью-Йорком и Вашингто  
... ном, или между Нью-Йорком и Чикаго.

## ПО СССР

... СТАЛИНО. На козловозе № 8 пу  
... щена опытная установка, вырабатыва  
... ющая из наменного угля электроэнер  
... гию, заменяющий дорогостоящий не  
... фтяной и слюдой кокс. Уже получе  
... ны первые данные об экономии угля,  
... составляющей в 0,6—0,7 проц.  
... МОСКВА. Центросоюз отпустил 8 с  
... половиной миллионов рублей на рекон  
... струкцию строительства в третьем  
... квартале новых плодородных пред  
... приятий.

... МОСКВА. Наркомснаб СССР органи  
... зует постоянную выставку пищевой  
... промышленности, которая будет отра  
... жать основные достижения ведущих от  
... расей пищевой промышленности.  
... На выставке будут отделы: холодиль  
... ный, мясной, рыбный, консервный  
... и т. д.

... Отв. редактор А. ВЛАСОВ.

# О ЧЕМ НЕ ЗНАЕТ СЕЛЬСОВЕТ

... Георгиевский сельсовет

... сельсовете шла заседание. Их бы  
... т, вкати сказать, много. Как в  
... первую очередь на заседании держал  
... доклад сельсоства т. Сальникова.  
... Он говорил «вообще» о севокусе,  
... «общее» о подготовке к уборке. В  
... и председатель не было ни одного  
... конкретного примера и факта с фам  
... ией виновников, срывающих подго  
... тку к уборке. Сельсовет и лично  
... т. Сальников не знает действительно  
... положения в колхозах.  
... — А есть ли планы на уборку?  
... — Это задали вопрос присутствующим.  
... Председатель смутился. После небольшого  
... паузы он ответил:  
... — А я об этом, право, не знаю...  
... Не знает сельсовет также, что наан  
... колхоза на 10 июля выполнен только  
... 6—8 проц.

... Хроника подготовки к уборке  
... Р. Ближний и южной лабораторий  
... склади большую помощь к уборке.  
... 20 июля в колхозе Островский  
... еся ремонт уборочного инвентаря.  
... Стр. Иконский члх подш. фому  
... колхозу «Большая» отремонтировал  
... одну молотилку, отлит 8 пар подшипни  
... ков для тракторов и в начале уборки  
... доработал детскую молотилку.  
... В колхозе «Коммунар» заканчива  
... ется строительство нав. са и ремонт ам  
... бара.  
... Для ремонта амбара и строитель  
... ства навесов в поле строймтреновский  
... тех отпустил подпольного колхоз за  
... два гектара 2 тны желез, два  
... ящика стекла и 8 ящиков лова.  
... Бригада рабочих механического це  
... ха в количестве 32 человек в подше  
... ном колхозе «Кр. ский путилец» про  
... вела большую работу по ремонту уб  
... рочного инвентаря. Отремонтирована од  
... на молотилка и две жейки. Силами бри  
... гад про «толо картошка на площади  
... 2 га.  
... В колхозе «Разведчик». Основно  
... ства навесов к уборочной кампании от  
... ремонтированы и выка. Приступило к  
... строительству навесов в поле.  
... В колхозе «Паряжская коммуна»  
... силами комсомольцев организованы пять  
... дозорных постов по охране урожая от  
... расх шарий.  
... Пр-мированные работники связи по  
... доставке журн л в, газет и писем в кол  
... хозы т. Мерляков, Ботегов и Шелковни  
... ков взяли на себя обязательство — в пери  
... од уборки доставлять почту (газеты и  
... письма) непосредственно в поле.  
... Ремонт приямных пунктов зерна к  
... началу уборки поставлен под угрозу сре  
... з. Склады ремонтируются очень медлен  
... но. Зап. пунктом Столбцовск и председа  
... тель месткома Бородин слабо борются за  
... то, чтобы своевременно пригтовить склад  
... к приему зерна.  
... В колхозе «Смичка» 15 июля закон  
... чен ремонт двух жейки, 12 тел, одной  
... вежки. Закончен ремонт триера.  
... В колхозе «Дельный Бельный» мера  
... замочен ремонт жейки слиями шеф  
... (литерный цех) Шеф отпустил колхозу  
... ую керосину, рн ящика гвозд и тон  
... жу железца.

... Бригада «Б. С.»: А. Бойтовский,  
... Зеленский и Кусков.

... ГОРТЕАТР  
... им. ЗИХЕ  
... Касса  
... с 5 час. веч.  
... Начало дневных  
... спектаклей в 12  
... час. дня, вечер  
... ных в 8 час. веч.  
... Тел. г. ор. 80, 4-34  
... и 2-65. Зав. 8-70

... 18 июля, утром, целевой спект. постройкома № 31, бил. со цтам  
... пом № 7 действен. на ул. 18 июля. Тел. № 18. Н. В. Гоголь,  
... РЕВИЗОР  
... вечером целевой спект. Аралчэво. Тел. № 19. Во. Вишневогор  
... ПОСЛЕДНИЙ РЕШИТЕЛЬНЫЙ  
... 19 июля целевой спект.  
... Ф3У, талон № 20 Свадьба Кречинского  
... Ежедневно в 9 чсе театр на все спект. прод. бил. (сеабронь)

... ГОСЦИРК : 18 ИЮЛЯ  
... ТРЕТЬЯ ГАСТРОЛЬ  
... ПОПУЛЯРНЫХ МУЗЫКАЛЬНЫХ САТИРИКОВ  
... СЛАВЯНСКОГО И КОВАЛЬСКОГО  
... ЗЛОБА ДНЯ! САТИРА! ЮМОР! МЕСТНЫЕ ТЕМЫ!  
... в другие номера, программа в трех больших отделениях.  
... Участвует весь труппа. \* Начало в 9 ч. веч. Касса с 4 дня.  
... 18 июля большое дневное представление по вечерней программе  
... с участием кружков самодельного и школы: школа № 1рук.—т. Логново,  
... школа № 23—рук. т. Кушнерева и индон-базы Володарстрой. Игры.  
... Ответств. по ул. Сагордо—т. Руленко и т. Сметания. Сагордо—т. Кокови  
... на и т. Шарикова, Н/ж.—т. Кушнерева, В/ж.—т. Базанова и Аралчэво—  
... т. Хлынзковал  
... Начало в 1 ч. 30 м. дня. Касса с 10 ч. утра.

... 21 июля, в 7 час. веч., состоятся за  
... седиания секций городского совета в сле  
... дующих помещениях:  
... 1. Промышленная (каб. предгорсовета)  
... 2. Общественного питания (столовая  
... № 21 стр. марта).  
... 3. Горгово-заготовительная (Н/ж, сто  
... лая хлебобазы № 2).  
... 4. Финансовая (горФоб).  
... 5. Транспортная (кабинет змпредгор  
... совета).  
... 6. Связь (в канцелярии горотдела свя  
... з).  
... 7. Здравоохранение (горздрав).  
... 8. Живнцко-коммунальная (зал 3 с  
... даный ГСЦС).  
... 9. Благоустройства (горкомхоз).  
... 10. Революционности и обороны (прку  
... ратура).  
... 11. Культурная (горОНО).  
... 12. Строительная (горотдел горсовета)  
... Явка всех членов, кандидатов горсовета  
... в актив обязательна.  
... За явкой проследить соворганизаторам  
... птхов, предприятий, учреждений и участ  
... ных к митетов.  
... Отдел горсовета

... Друзья и товарищи по работе в  
... клубе надем выразят свое соболез  
... нование по в/ду по ижд-времен  
... ной смерти  
... А. З. Валиуллиной-  
... Хайруллиной,  
... последавшей 14 июля.  
... Имамбаев, Сулайменов, Ташумхаме  
... т. в. Ахтяев, Сайфеева, Тухфатул  
... лина, Садикова, Мусин, Галеев Габ  
... драхмиев, Ибрагимов, Юсупова.  
... Доводится до сведения всех госкоопе  
... ративных организаций, что на складе  
... Грнспортреста на 19 июля 1934 г.  
... назначаются аукционные  
... торги  
... на государственные грузы и домашне  
... чести частных лиц.  
... Отдел горсовета

... Треугольник цеха сетей и подстанций  
... с прискорбием извещает о трагической  
... смерти  
... Константина Петровича  
... ДУРАШЕВА,  
... последовавшей 16 июля, в 4 часа дня.  
... Вынос тела из больничного городка  
... в 5 час. дня 18 июля.

... Коллектив инженерно-технических работников теплоэлектротранс  
... выражает с во е соболезнование заместителю начальника Т Э Ц  
... Ф. Т. Зуева и его семье по поводу преждевременной смерти его сына  
... ВОЛОДИ,  
... последовавшей 17 июля с/г.

... Учебно-показательная мастерская гор.  
... Деткомиссии принимает заказы  
... на изделия каучуковых  
... штемпелей и печатей,  
... а также сургучных печатей. Адрес: Саор  
... город. базовая площадь (против Кооп  
... розторга). Прием с 9 час. утра до 6 час.  
... вечера.  
... Рабфак организует  
... консультацию  
... для студентов, имеющих осенние зачеты  
... по математике—в первый день шести  
... дни, по русскому языку и литературе  
... —в третий день шестидневия. Время кон  
... сультаций с 6 1/2 ч. веч. в рабфаке. 1—1  
... Утерян чек  
... № 1402 на сумму 350 руб.  
... внутреннего обращения сто  
... ловой № 41 УРС'а. Считать  
... недействительным. 1—1

... УТЕРЯНЫ ДОКУМЕНТЫ  
... на имя Е. П. Смеловской: рифблет,  
... членская книжка, пропуск по желез-одо  
... рожным путем, комсомольский билет.  
... Считать недействительными.  
... Иш-дшего просяба вернуть по адре  
... су: соцгорода, дом № 4, кв. 5, за власн  
... граждание. 1—1  
... АДРЕС РЕДАКЦИИ:  
... Нижняя колония, базис № 2.  
... ТЕЛЕФОНЫ:  
... Отв. редактор: город — 1—05  
... — 0—96  
... Зам. отв. ред. и парисектор — 3—72  
... Отв. секретарь — 1—03  
... Сектор метал. и угля — 1—43  
... Сектор с. х. и товарооборота — 1—9  
... Общий — — — — — 1—07  
... Почта редакция — — — — — 1—84  
... Адрес: Саор  
... Г. Сталинск, тил. № 2 Кузнецкого.